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Zamawiajacy MIEJSKI ZAKLAD USLUG KOMUNALNYCH 41-214 Sosnowiec
ul. Plonéw 22i

Dotyczy Przetarg nieograniczony

Montaz urzadzen i dostawa oprogramowania sluzacego do monitoringu
Przedgn'ot GPS floty pojazdéw i maszyn uzytkowanych przez jednostki organizacyjne ZP 121/2020
zamoéwienia ]
Miejskiego Zakladu Uslug Komunalnych w Sosnowcu

W dniu 10 grudnia 2020 roku, wplynely za posrednictwem platformy zakupowej Logintrade pytania

dotyczace wszczetego postepowania o numerze referencyjnym ZP 121 /2020.
Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwieti publicznych, Zamawiajacy udziela odpowiedzi na

zadane pytania:
Treéé¢ pytania: "7. System zapewnia wysoka stabilno§¢ pracy, ktora jest potwierdzona niezaleznym audytem
czasu dostepnosci.”" Co zamawiajacy rozumie pod pojeciem ,,niezalezny audyt czasu dostepnosci systemu”
o ktérym mowa w punkcie 7 opisu przedmiotu zamowienia?"
ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy wymaga aby audyt przeprowadzony zostal przez niezalezng firme zewnetrzna specjalizujaca si¢
w ocenie systeméw informatycznych i telemetrycznych. Audyt moze by¢ wykonany wczesniej na potrzeby

innego projektu/innego Zamawiajacego.

Treéé pytania: "21. Kierowca identyfikuje si¢ w systemie (w samochodzie kierowcy) za pomoca karty
sluzbowej." Prosimy o wytlumaczenie czy zamawiajacy uzywa juz kart stuzbowych o ktérych mowa w punkcie
21 a jezeli tak to w jakiej technologii jesli nie czy oferta ma uwzglednia¢ dostawg kart iw jakiej technologii."
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie posiada wlasnych kart i identyfikatorow.

Treéé pytania: "27 c) na podstawie odczytéw danych z szyny CAN pojazdéw osobowych i szyny CAN-FMS
pojazdéw cigzarowych" Czy zamawiajacy uwzglednil, ze niektore z wymienionych pojazdéw w zalaczniku
,szczegblowe zestawienie samochodéw” nie posiadaja magistrali CAN i niemozliwy jest odezyt tych

parametrow?"
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ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza odczyt danych w formie analogowe;j.

Treé¢ pytania: "29. Program ma mozliwos¢ sterowania wyjsciami cyfrowymi przez administratora. Kontrola
moze odbywac si¢ z poziomu przegladarki i za pomoca SMS." Prosimy o wyjasnienie funkcjonalnosci programu
opisanej w punkcie 29 w tym wskazanie jakimi parametrami planuje sterowaé zamawiajacy poprzez wyjscia.
I czy zamawiajacy przewiduje dodatkowe podlaczenia pod system, jesli tak to jakie."

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie przewiduje podlaczenia innego systemu.

Zamawiajacy chce mie¢ mozliwo$¢ zablokowania np.: rozruchu silnika.

Tre$¢ pytania: "36. Systern umozliwia konfigurowanie lokalizatoréw z poziomu przegladarki internetowej."
Prosimy o wyjasnienie w jakim zakresie ma si¢ odbywac konfiguracja."
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy chce aby zmiany konfiguracji byly mozliwe zdalnie, bez wizyty serwisu.

Treé¢ pytania: "Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci pomiedzy trescia §5 ust.4 projektu urnowy z krytetiami
zawartymi w punkcie 14.2.3 oraz 1424 w projekcie umowy okreslono termin usuniecia usterek
1 nieprawidlowosci dziala urzadzen i systemu do 48h natomiast w kryteriach w punkcie 4.2.3 wskazana termin
naprawy urzadzen 3-4-5 dni roboczych a w punkcie 14.2.4 jednego lub trzech dni roboczych."

ODPOWIEDZ:

Terminem wigzacym na usuniecie usterki zaréwno urzadzen jak i systemu bedzie termin oferowany przez

Wykonawce w zlozonej ofercie.

Treé¢ pytania: "54. Zamontowane urzadzenia nie moga narusza¢ konstrukcji pojazdu, spowodowaé utraty
- gwarancji na pojazd, w tym gwarancji na powloke lakiernicza." Czy zamawiajacy przewidzial, ze warunek
w punkcie 54 dotyczy rowniez gwarancji na zbiornik paliwa w ktérym zamontowanie sony wymagaé bedzie
wywiercenia otworu, ktéry spowodowaé moze utratg gwaranc)i"
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy zada pytanie do gwaranta w tej sprawie w uzasadnionych przypadkach.

Tres$¢ pytania: "Czy zamawiajacy przewiduje, ze swiadczenie uslug opisanych w zaméwieniu tmoze wymagaé
powierzenia przetwarzania danych osobowych i czy w zwiazku z tym przewidzial projekt umowy powierzenia
przetwarzania danych osobowych."

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy przewiduje zawarcie z wybranym do realizacji umowy Wykonawca umowy powierzenia

przetwarzania danych osobowych. /
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Tre$é pytania: "Prosimy o sprecyzowanie czy warunek, o ktorym mowa w punkcie 1.3) zostanie spelniony gdy
kazde z trzech zaméwieti obejmowaé bedzie po 450 urzadzeni czy wystarczajace jest aby te trzy zamowienia
obejmowaly lacznie 450 urzadzen."

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca posiadal doswiadczenie dotyczace wykonania Iacznie 450 montazy

w okresie 3 lat.

Tre$é pytania: "39. Okreslanie lokalizacji (pozycji geograficznej) miejsca zatrzymania pojazdu odbywa sie
z maksymalnym bledem nie przekraczajacym 5m w otwartym terenie, gdy na sygnal GPS nie dzialaja
zaklécenia." Czy zamawiajacy bierze pod uwage fakt, Ze komercyjnie dostepne rozwigzania zapewniaja
dokladno$¢ na poziomie 4-12 metrow?"

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.
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